

"Новогодний праздник у малышей"



Новогодний праздник в детском саду – это ожидание чуда, радость, волшебство. Его с нетерпением ждут все дети и он должен войти в жизнь каждого ребенка ярким, незабываемым событием.

Для малышей – это волшебное, особенное событие, ведь они впервые встречаются с нарядной, сверкающей огоньками елкой, со Снегурочкой в красивой шубке и с Дедом Морозом, который дарит всем подарки.



Самый первый новогодний праздник вызвал у детей много восторга. Нарядные они пришли в музыкальный зал, танцевали и пели возле елки песенки, играли в игры. Малыши радовались приходу Снегурочки, танцевали со снежками и веселились с красивой рыжей Лисой.



Но самые яркие впечатления у детей были от встречи с Дедом Морозом. Утренник прошел в теплой сказочной атмосфере. Детки весело провели время, насладились сказочными моментами. В конце праздника малыши получили подарки от Дедушки Мороза.



Музыкальный руководитель Коновалова Людмила Петровна